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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі адміністративної будівлі департаменту освіти та 

науки Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області 
 

19 травня 2023 року                                                           м. Івано-Франківськ 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Яремчук Людмила Вікторівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Яремчук Людмилою Вікторівною, регіональним 

координатором зв’язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного проживання – адміністративної будівлі департаменту освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області (далі – МКП), що 

розташована за адресою: вул. Степана Бандери, 10-г, м. Івано-Франківськ, Івано-

Франківська область. 

Форма власності – комунальна.  

Моніторинг проводився у присутності тимчасово виконуючої обов’язки 

коменданта-Кешевинської Ірини Володимирівни. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

Розташування. Форма власності 

ВПО розміщені у двоповерховій будівлі МКП. 

У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, продуктові 

магазини, аптеки, відділення банку, торговий центр, ліцеї, вищі навчальні заклади, 

департамент соціальної політики, головне управління Пенсійного фонду України в 

Івано-Франківській області. 
 

Наповненість 

Загальна місткість МКП – 124 місця. У МКП розміщено 126 осіб з числа ВПО, з 

яких 19 дітей, 16 осіб з інвалідністю та 34 людини пенсійного віку. Два додаткових 

місця створено за рахунок встановлення двоповерхових ліжок. 
 

Вартість проживання 

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на 

безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються відповідно до 

постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації центральним органам виконавчої влади та місцевим бюджетам на оплату 

комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану 

тимчасово переміщених осіб». 

Договір на проживання між адміністрацією МКП та ВПО не укладався. Однак, 

усі ВПО ознайомлені із Правилами проживання в МКП. 

 

 



 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Кімнати у МКП опалюються централізовано. Подача холодної води 

здійснюється централізовано, гарячої-завдяки бойлерам, яких у наявності 28 шт. 

Питна вода у МКП забезпечена центральним водопостачанням, наявна 

бутильована вода.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні. 
 

Харчування  

ВПО двічі протягом дня отримують безоплатне харчування.  

На кожному поверсі МКП для користування ВПО наявна кухня, яка оснащена 

умивальником, бойлером та необхідною побутовою технікою, зокрема, плитами, 

холодильниками, чайниками, мікрохвильовими печами. 

Для приготування їжі наявні п’ять кухонь, 10 плит, 5 мікрохвильових печей,        

11 холодильників, 5 мультиварок.  

Однак, наявна потреба у заміні старих дерев'яних вікон на сучасні 

металопластикові, у меблях для зберігання посуду, продуктах харчування. 
 

Гігієна 

У МКП наявні 20 санвузлів. Кожен із санвузлів, розрахований на 2-3 кімнати. 

Наявні умивальники, унітази, дзеркала, пральні машини в кількості 8 шт. 
 

Протипожежна безпека 

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються. На кожному поверсі є 

вогнегасники. 
 

Укриття 

Укриття знаходиться у пішій доступності, в приміщенні драмтеатру. 
 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.  
 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МКП – від 1 до 4 осіб, кімнати мебльовані (ліжка, шафи, 

тумби). Наявні 60 кімнат для проживання окремими сім’ями.  

Наявна потреба у заміні старих дерев'яних вікон на сучасні металопластикові. 
 

Дозвілля 

На другому поверсі МКП наявна ігрова кімната для дітей, а на загальному 

подвір’ї - місце для відпочинку дорослих. 
 

Послуги 

У разі потреби, ВПО можуть скористатися послугами психолога, які надаються 

працівниками органів місцевого самоврядування, ТЧХУ. На першому поверсі МКП 

наявні інформаційні стенди із телефонами «Гарячих ліній». 

ВПО з дітьми та особи похилого віку уклали декларації з місцевими лікарями.  

ВПО отримують соціальні виплати. Соціальні послуги надаються працівниками 

соціальних служб та громадських організацій. 
 

Освіта 



Діти з числа ВПО навчаються дистанційно, за попереднім місцем проживання. 

Наявна потреба у забезпеченні дітей електронними засобами для навчання. 

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безоплатній основі. 
 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштовано 12 осіб.  
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 11 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

їх прав не надходило. 

Умовами проживання задоволені. 

Загальні потреби:  
- заміна старих дерев'яних вікон на сучасні металопластикові; 

- забезпечення дітей електронними засобами для навчання; 

- облаштування санвузлів для маломобільних груп населення та встановлення 

пандусів; 

-  забезпечення меблями для зберігання продуктів харчування, посуду. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації, спільно з міжнародними 

та національними благодійними організаціями: 

- опрацювати питання стосовно заміни старих дерев'яних вікон на сучасні 

металопластикові; 

- опрацювати питання стосовно облаштування санвузлів для маломобільних 

груп населення та встановлення пандусів; 

- опрацювати питання щодо забезпечення дітей електронними засобами для 

навчання. 
 

 

 

 

 Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області            Людмила ЯРЕМЧУК 
 

 

 


